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SUDOKU KROOPKI DOOTS 

Standaard Sudoku-regels gelden. Plaats Tussen sommige cijfers staan twee rondjes als korte keten van kropki-
rondjes. Je kunt je voorstellen dat er een virtueel getal tussen de twee rondjes staat dat je niet hoeft in te 
vullen in het diagram. De rondjes hebben hun gewone kropki functie: een zwart rondje staat tussen twee 
getallen waarvan het ene getal twee keer zo groot is als het andere. Een wit rondje staat tussen twee getallen 
die opeenvolgend zijn. 

Niet alle mogelijke rondjes zijn gegeven. 

Voorbeeld:  8●●2 is een geldige combinatie voor de keten 8●(4)●2 
Voorbeeld: 3●o5 is een geldige combinatie voor de keten 3●(6)o5. 

 

SUDOKU KROOPKI DOOTS 

Apply standard Sudoku-rules. Between some digits two circles are placed that act like a chain of kropki dots. 
You can imagine a virtual number between the dots that is not part of the solution and thus must not be written 
in the grid. The dots behave like normal kropki dots: a black dot separates two numbers of which one is twice 

the value of the other; a white dot separates two numbers that are consecutive. 

Not all possible chains of kropki dots are given. 

Example: 8●●2 is a valid combination for the chain 8●(4)●2 

Example: 3●o5 is a valid combination for the chain 3●(6)o5. 
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